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INSTRUCCIONES GENERALES: Resuelva 6 de los 8 ejercicios propuestos, explicando y justificando cada una

de sus respuestas.

Cálculo AvÃ¡Ã©nzado

1. Sean A ⊆ Rn un rectángulo, f , g : A → R, con f integrable y tal que el conjunto {x ∈ A|f (x) 6= g(x)}
tiene medida cero. Demuestre que g es integrable y además∫

f =

∫
g.

2. Sea (fn) una sucesión de funciones fn : R→ R tal que f1(x) = x , y además(
f ′n+1(x)

)2
= 1 + f ′n(x)

para todo n ∈ N+. Demuestre que (fn) es convergente, que si fn → f , entonces f (x) = kx + f (0), y calcule

la constante k .

3. Demuestre, usando el teorema del valor medio, que ex ≥ 1 + x para todo x ≥ 0.

4. Considere las funciones f , g : R→ R donde f (x) = 1− |x − 1|, y

g(x) =

{
x si x ∈ Q
2− x si x /∈ Q

Determine los puntos de discontinuidad de g ◦ f y de f ◦ g.

Álgebra Lineal

1. Sea V = R3 y def́ınase f1, f2, f3 ∈ V ∗ mediante

f1(x, y , z) = x − 2y , f2(x, y , z) = x + y + z,

f3(x, y , z) = y − 3z.

Demostrar que {f1, f2, f3} es una base para V ∗ y luego encontrar una base para V para la cual sea el dual.

2. Usando la regla de Cramer resuelva el sistema

2x1 + 4x2 + 6x3 = 18

4x1 + 5x2 + 6x3 = 24

3x1 + x2 − 2x3 = 4

3. Determine el complemento ortogonal de los siguientes subespacios e interprete geometricamente



a) W = {

 x

y

z

 ∈ R3 | 3x − 2y − z = 0}

b) S = {

 x

y

z

 ∈ R3 | x = 5t, y = 3t, z = t, t ∈ R}

4. Calcule los valores propios y los vectores propios correspondientes a la matriz definida por

A =

 1 4 2

2 3 2

1 1 2


Encuentre una matriz invertible N tal que N−1AN es diagonal.

5. Sea T : F3 → F3 definida mediante

[T ] =

 3 1 −2

−1 0 5

−1 −1 4


Encuentre una base para cada espacio propio y cada espacio propio generalizado de T . Proporcione una

base canónica β de Jordan y la forma canónica de Jordan [T ]β.


